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كدام بخش از اقتصاد از ميزبانى جام جهانى بيشترين بهره را مى برد؟ (٪)

نظر مردم ايران
درباره تاثير برگزارى 
جام جهانى در برزيل
روى وضعيت اقتصادى 
مردم اين كشور
براساس نتيجه نظر سنجى 
«فرصت امروز»

آيا با توجه به 
جام جهانى برنامه اى 

براى افزايش 
سرمايه گذارى 
داريد؟ (٪بله)

جام جهانى 2014 چگونه وضعيت اقتصادى 
برزيل را تحت تاثير قرار مى دهد؟  جام جهانى 2014 

در يك نظر سنجى معتبر از صاحبان كسب وكار در برزيل، درباره اميد به زبان اقتصـادى
و انتظاراتشان از جام جهانى 2014  و تاثير آن بر اقتصاد و كسب وكار 

در برزيل پرسيده شده كه نتايج آن در ادامه مى آيد. 
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به نظر شما مهمترين ميراث پايدار ميزبانى 
جام جهانى در شهر شما چه خواهد بود؟ 

آيا شما به تماشاى مسابقاتى كه
در شهرتان برگزار مى شود، بدون توجه

به عملكرد برزيل خواهيد رفت؟ 

آيا فكر مى كنيد ميزبانى جام جهانى
در رشد سريع تر اقتصاد برزيل موثر است؟ 

بلـهبدون تغيير

آيا شما انتظار داريد با توجه به ميزبانى برزيل 
سودتان افزايش يابد؟ 

مسابقه

تيـم شهـر

تماشـاگر

به نظر شما آيا بعد از جام جهانى
از استاديوم هايى كه در شهر شما ساخته شده،

به خوبى استفاده خواهد شد؟ (٪موافق)

●خوش بينى اقتصادى

سرمايه گذارى
زيربنايى

هجوم بيشتر
توريست ها پهناى باند

بهتر
حمايت مالى

از ورزش هايى
به غير از فوتبال
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سرمايه گذارى
خـــــارجى

گردشگرىصنعت ساختمانامور زيربنايى
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